
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

кваліфікації «магістр з економіки підприємства» 

Актуальність підготовки економістів в Сумському національному аграрному 

університеті обумовлена розвитком агросектору в Україні та в світі загалом. Аграрний 

сектор є одним з ключових напрямів розвитку економіки країни та галуззю, що 

забезпечує продовольчу безпеку нації та світу. У зв'язку з цим, підготовка фахівців з 

економіки підприємства для агросектору є надзвичайно важливою. 

Рецензована навчальна програма дозволяє магістрам здобути необхідні знання та 

практичні навички для роботи в управлінні підприємствами в агросекторі. У процесі 

навчання студенти здобувають знання з різних галузей, пов'язаних з економікою та 

управлінням підприємствами, зокрема, прогнозуванням, моделюванням розвитку 

соціально-економічних систем, особливостями функціонування глобальної 

продовольчої системи, соціальної відповідальності бізнесу та ін. 

Сумський національний аграрний університет має значний досвід у підготовці 

кваліфікованих кадрів для агросектору, що дозволяє забезпечити високу якість 

навчання. Програма «Економіка підприємства» для магістрів в Сумському 

національному аграрному університеті добре розроблена та відповідає всім нормативам, 

що дозволяє студентам отримати глибокі знання з економіки та підготуватися до роботи 

у сфері агробізнесу. Крім того, університет має сучасну матеріально-технічну базу та 

навчально-методичне забезпечення, що дозволяє студентам максимально ефективно 

засвоювати навчальний матеріал. 

Освітньо-професійна програма є ключовим елементом в підготовці кваліфікованих 

фахівців. Вона повинна бути належним чином структурована з урахуванням змісту 

освітніх компонент, тематики та форм підготовки. Такий підхід дозволяє забезпечити 

узгоджене поєднання методів, які допомагають розвивати теоретичну базу та практичні 

навички, необхідні для здійснення економічної оцінки сучасних тенденцій розвитку 

соціально-економічних систем. На основі такої програми студенти отримують глибокі 

знання та навички, які дозволяють їм бути успішними у своїй професійній діяльності та 

вирішувати складні завдання в галузі економіки. Рецензована освітньо-професійна 

програма відповідає цим вимогам, а отже, розроблена на високому науково-

методичному рівні.  

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для студентів, які 

навчаються на другому (магістерському) рівні вищої освіти спеціальності 051 

«Економіка», відповідає Стандарту вищої освіти. Ця програма відрізняється своїми 

унікальними програмними результатами навчання та спеціальними компетентностями. 

Вона сприяє розвитку необхідних у сучасних умовах компетентностей випускників. 

Ураховуючи вищенаведене, вважаю, що освітньо-професійна програма 

«Економіка підприємства» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка») є такою, що може бути рекомендована для 

впровадження в навчальний процес Сумського національного аграрного університету. 
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